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RECUPERATORIO DEL SEGUNDO PARCIAL DE Fisica 3

Justifique detalladamente todas sus respuestas.
Entregue los ejercicios en hojas separadas y numeradas.

Problema 1

El sistema se forma con un material cilindrico de radio a con magnetizacion lineal, isétropa y ho-
mogénea de permeabilidad pu, rodeado de otro material con magnetizacién permanente M = My tam-
bién cilindrico de radio interno a y externo b, a su vez rodeado por una superficie cilindrica de radio b
por la que circula una densidad superficial de corriente § = goZz. Todos los cilindros pueden considerarse
infinitos en longitud.

a) (50 %) Calcular B, M y H en todo el espacio.

b) (25 %) Calcular las corrientes de magnetizacion.

c) (25%) Calcular B a partir de las corrientes totales y comprobar que el resultado coincide con el
obtenido en el inciso a).

Problema 2

En una region de longitud L se enciende un campo magnético uniforme dependiente del tiempo
B= Botz, como se muestra en la figura. Fuera de dicha regién el campo magnético es nulo.

a) (30%) Hallar el campo eléctrico E en todo el espacio. Para ello, es conveniente notar que sus
ecuaciones de Maxwell son idénticas a las que satisface el campo magnético en una situacién
magnetostatica.

b) (40%) Se coloca una espira cuadrada de lado d, a una distancia h del plano de simetria del
problema, como se muestra en la figura. Calcule la f.e.m. inducida sobre la espira:

= A través de la ley de Faraday-Lenz.
= A través del trabajo de la fuerza de Lorentz por unidad de carga.

¢) (30 %) Si la espira tuviera un capacitor C'y autoinductancia L, calcule la carga del capacitor como

funcién del tiempo Q(t) si inicialmente la carga y la corriente son nulas.

Problema 3

Sea el circuito de corriente alterna con frecuencia w de la figura:
a) (25%) Calcular la corriente compleja que circula por cada elemento.
b) (25%) Si z; = Ry + j X1, 20 = z3 = R+ j X, encuentre la relacién entre R, Ry, X y X; tal que la
tension en la fuente € y aquella Vg entre los puntos A y B estén en fase.
c) (25%) Calcule el circuito equivalente de Thevenin entre los puntos A y B.
d) (25%) Si z; es una resistencia R, z3 es un capacitor con capacidad C, y z3 una bobina con
autoinductancia L, grafique lv‘fe‘f‘ (w). Si la tensién de salida es Vg, de que tipo de filtro se trata?

Que frecuencias permite y cuales suprime?
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Figura 1: Problema 1
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Figura 3: Problema 3
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